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  שעות  תת נושא  נושא 
 הערות  אקדמיות 

הכרת המקצוע על תפקידיו, מנה"ח,   מבוא  
מנה"ח בכיר, חשב שכר, יועץ מס,  
רו"ח והסבר על המעבר מפקודות  

 יומן ועד דוח כספי 
 עקרונות חשבונאיים מקובלים 

3  

עוסק מורשה, עוסק פטור, עסק   סוגי התאגדויות 
חברה    - בבעלות אדם אחד, חברה  

פרטית / ציבורית, הרמת מסך,  
משותפת, משגור,  שותפות, עסקה  

 עמותה, אגודה שיתופית 

1   

 נושאי  הליבה  
    

  
 

  

צורות תשלום / תקבול כולל חוק  הליך חשבונאי שוטף ת 
 הגבלת השימוש במזומן 

העברה בנקאית,   1
מזומן, שיק מזומן, 

שיק דחוי, הסבת שיק, 
 כרטיסי אשראי, הקפה 

 הסבר כללי   1/2 מזומן / מצטבר  -בסיסי דיווח    

הסבר כללי על צורות    1/2 הנהלת חשבונות כפולה / חד צידי   
 רישום הנה"ח.

 קניות / מכירות / הוצאות / הכנסות   
 

 תיעוד חוץ / פנים 

הסבר כללי על    1
הפעולות של העסק  

ועל המסמכים  
 המתלווים. 

   1 הוצאה מול השקעה  

לרבות כרטיס חו"ז,   - הון בעלים    
 ט'  3משיכות ריבית  

ילמד גם בחלק  - כללי   1
 המעשי 

  –רישום פקודות יומן    
 הרישום הכפול עקרונות  

הסבר נרחב חשבון    12
קיבל חשבון נתן , 

 חובה זכות.
מיון הפקודות   5 כרטיסי חשבון   

 . לכרטיסי הנה"ח

יתרות בחובה ויתרות    4 יתרות כרטיסי חשבון  ח/ז  
 בזכות 

 2 מאזן בוחן   
 

   2 החזרות הנחות /    

   3 ניכיון בבנק  ניכיון המחאות  

 מרכיב מע"מ  כולל   1 פקטורינג   ניכיון בחברה מסחרית,  

עוסק מורשה, עוסק    - חוק מע"מ מס ערך מוסף 
פטור, חשבונית מס, חשבונית עסקה. 

 PCNמ  "דיווח מעדיווח מקוון,  

למידה מעשית של   8
  PCNמ  "דיווח למע

  תמשך בחלק המעשי 
 מ." העברה לחו"ז מע 2 סגירת חשבונות מע"מ 

  
 
 
 

 הכרת הוראות החזר בלו סולר 
 

לידיעה בלבד, הנושא  
ילמד במסגרת לימוד  
 נושא המע"מ במעשי 

 1חשבונאי בכיר 
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  8  משכורות  

 
ההבדל בין עובד    לרבות  - מבוא  

חודשי לעובד שעתי / יומי, משכורת  
  המסברוטו, משכורת לצורך חישוב  

 . (, סקירת רכיבי שכרשווי )כולל  

     

מדרגות המס של מס הכנסה וביטוח    
 לאומי 

    

הכרות בסיסית עם     101טופס    
הטפסים, הנושא ילמד  

 בחלק המעשי 

ביטוח לאומי / מס  -   102טופס    
 הכנסה 

    

     106טופס    

     ביטוח לאומי -   126טופס    

     מס הכנסה  -   126טופס    

     נקודות זיכוי   

     הפרשות פנסיוניות   

טובות הנאה / הכנסות זקופות    
שווי רכב, שווי נייד, שווי    - לדוגמא  
 ארוחות 

    

     חישוב שכר   

     רישום פקודת שכר   

  - הנושא ילמד במסגרת נושא השכר   עתודה 
 לידיעה בלבד

  
 

       מס הכנסה 

 מקדמות מס הכנסה,  
 ניכויים במקור מלקוחות 

להבהיר כיצד    1
מחשבים מס בחברה  

בחלק    - עצמאי /
 המעשי נחזור לזה 

   1/2 ניכויים במקור לספקים  

למידה   -לידיעה    -  1/2  856טופס    
  נרחבת בחלק המעשי 

מבטלת,    -   לימוד כל שיטות הסטורנו סטורנו 
 מחסרת, משלימה, מעבירה  

 חוזרים התאמות   3

 התאמות בנקים .1 התאמות  
 התאמות ספק / לקוח/.2
 כרטיסי אשראי הוצאות/  .3
 כרטיסי אשראי הכנסות .4

12   

  - המעגל החשבונאי  
 תרגיל מסכם 

  4   

 
  

  

 מושגים   - בנקאות וביטוח   תורת המסחר והמשק 
 

 למידה עצמית 

   חשבונאיים תקנים  
 

 למידה עצמית 

   77   סה"כ שעות 
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 פנימי מבחן מסכם 

 

 

 הערות  שעות  תת נושא  נושא 

חשבון הסחר / רוה"ס / מאזן/ עלות   חשבונות סופיים 
 מכר 

, ללא  ללא שחזורים  8
 שיעורי רווח מציאת  

   2 מבוא מלאי 

 FIFOחישוב מלאי לפי שיטת    
 השפעת המלאי הסופי על הרווח

 
ללא    ,ללא שחזור 

טעויות במלאי ורק נריר  
) להסביר על  תקופתי  

 מערכת מלאי תמידי( 
   

 
  

התאמת חשבונות  
תוצאתיים /  

 חשבונות חתך 

 - בסוף שנה / ובתחילת שנה עוקבת   
הכנסות לקבל / מראש, הוצאות  

 לשלם / מראש 

לימוד פעולות היומן   12
 31.12  - הנדרשות ב

ובתחילת שנה עוקבת  
כאשר מתקבלות /  
 מופקות חשבוניות 

הפרשה לחובות  חובות אבודים   לקוחות 
 אבודים 

בלי שחזורים . להסביר   3
על הלח"מ ספציפי,  

הלח"מ כאחוז ממכירות  
 ואחוז מלקוחות 

חישוב פחת , שיפורים בנכס, מכירת   רכוש קבוע 
 רכוש קבוע  

 קו ישר  - שיטת הפחתה   8
 ללא שחזורים 

רכוש אחר  
 והוצאות נדחות 

 והוצאות נדחות   אחררכוש  
 

ניתן ללמד כחלק  
 מהרכוש הקבוע 

הכרת תהליך חישוב עלויות הייצור   מפעל תעשייתי 
עד עלות ייצור עיבוד ומכירות,  
שינויים במלאי לאורך התהליך  
והשפעתם על הרווח והעלויות  

  תרגילי השונות, מכירת פסולת,  
 שיחזור 

 הכרת הדוחות    8

רישום פעולות יומן משלב יצירת   יבוא 
עד אשר הסחורה    אשראי דקומנטרי 

 מגיעה כולה/בחלקה ליבואן 

סוגי התקשרויות ברמה   8
תיאורטית ופקודות על  

 רשומון יבוא
רכוש שוטף, קבוע,   - דוחות מאזניים   דוחות כספיים 

רכוש אחר, התחייבויות לזמן קצר  
 וארוך, הון בעלים

  12   

   9 ראה נספח א'   מימון 

   70   סה"כ שעות 

 

   פנימי.מבחן מסכם 

 

 

 2חשבונאי בכיר 

 מימון
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 נספח א'   -   מימון 
 הערות  שעות  תת נושא  נושא 

ללמד כבסיס לחישובי הרווח   1 חישוב רווח ממכירה / עלות  חישובי רווח והפסד 
הגולמי והעלות, במפעל  

 היצרני וחשבון סחר 

 ------- הנחות 
 

  

   2 ריבית פשוטה חישובי ריבית 

   1 ריבית בתשלומים   

   3 ייחוס ריבית לתקופה   

 הסבר  -סילוקין  לוח    
 

  

 ט'  3ריבית    
 

  

 לידיעה ריבית פריים 
 

  

   2 הצמדה למט"ח  הצמדות 

 סוגי מדד  - הצמדה למדד    
 

  

 2מספר השעות כלול בסוג   /9   סה"כ 
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 הערות  שעות  תת נושא  נושא 
מבוא לאקסל, הוספת   EXCEL 8 יישומי מחשב 

עמודות ושורות, הזנת  
נתונים, עיצוב, נוסחאות  

בסיסיות, יצוא נתונים  
חשבונות  מתוכנת הנהלת  

 לאקסל 
הנהלת החשבונות   8 תקבולים ותשלומים   הנה"ח חד צידית 

 לעצמאים 

הקמת חברה, הגדרות חברה,   הקמה 
 פתיחת כרטיסי חשבון, קודי מיון, 

2   

קיימים    בתוכנת ריווחית 2 הקמת סוגי תנועה   
סוגי תנועה מובנים,  

בתוכנת חשבשבת מנהל  
החשבונות נדרש להקים  

 סוגי תנועה 
חשבוניות    - קליטת מסמכים   ניהול המלאי 

קניות / מכירות, פתיחת כרטיסי 
מלאי תוך עדכון יתרה עדכנית  

 למלאי, קבלו, הפקדות

פתיחת כרטיסי מלאי,  6
עדכון המלאי, עדכון יתרת  

אל מול בדיקה   המלאי 
 בפועל ופקודה למלאי 

תוכנה רב שנתית  
 מול תוכנה שנתית 

   1 הסבר נושא העברת הכנסות 

   2 קליטת יתרות פתיחה נתונות  יתרות פתיחה 

הוצאות, הכנסות, תשלומים כולל   פקודות יומן 
סוגי תנועה מתאימים לטופס  

856 , 

4 
 

מקדמות למס  
 הכנסה 

  2   

ניכויים במקור מלקוחות /   ניכויים במקור 
 ספקים

 
  

   הוצאות עודפות 
 

 תיאורטית   

קליטת נתוני נכסים, חישוב פחת,   רכוש קבוע 
מכירת נכס, הפקת טופס יא 

הפחת  ורישום פקודות יומן בגין 
 במערכת הנהלת החשבונות 

12   

   4 קליטת דף בנק וביצוע התאמה  התאמת בנק 

הסבר מפורט אודות חוקי   8 הפקת דוח מע"מ  דוח מע"מ 
מע"מ לשידור והצגת  
החשבוניות, לרבות  

תביעת תשומות עד חצי  
מועדי    -   שנה, לידיעה

הדיווח בהתאם  
לתשלומים השונים  

דואר, אינטרנט,    - לדוגמא  
שעמ פריסה של  

תשלומים, ריבית על  
 מה  ותשלומים וכד

,  PCNהגדרות נתונים לדוח    
באמצעות    -   PCNשידור מע"מ  

 מ, קומסיין" שע

 
תיאורטי באמצעות   

 המחשה בתמונות  

 החזר מע"מ   
 

  

 הנהלת חשבונות ממוחשבת
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על הסטודנט לדעת לקרוא   1 אובליגו / גיול חובות  לקוחות 
כרטיס חשבון לרבות  

הבנת יתרה סופית נכונה  
 של הלקוח )אובליגו( 

   2 קליטת רשומון יבוא  יבוא 

   1 רישום פעולות במט"ח, שיערוך  מט"ח 

תאוריה באמצעות הפקת   1   דוח תזרים 
 דוח מחשבשבת 

התאמות סוף שנה  
 חשבונות חתך    / 

   1/2 הכנסות לקבל / הכנסות מראש 

   1/2 הוצאות לשלם / הוצאות מראש   

דיווח אלקטרוני  
 לרשויות המס 

 5הערה בנושא בגיליון   2 856

כולל בדיקה,   126  - ביטוח לאומי    
 שידור למלל ומועדי דיווח

 חצי שנתי / שנתי  1

כולל בדיקה,   126  - מס הכנסה    
שידור לרשות המיסים ומועדי  

 דיווח

 
  

כולל המערך  הקמת עובד,   משכורות 
  - הפנסיוני, נקודות זיכוי בסיסיות  

 2.75,  2.25רווק / רווקה  

15   

 הפקת תלוש שכר   
 

  

והעברת    - הפקת פקודת שכר    
פקודות היומן במערכת הנהלת  

 החשבונות 

 
  

חיוב העובד בריבית, כשעובד    
 ביתרת חובה בגין הלוואה

 
  

 דוחות ניכויים   
 

  

רשות    1000מערכת  
 המיסים 

  1   

מערכת מייצגים,  
מערכת פניות  

 הציבור  

  1   

   1   אתר ביטוח לאומי 

תיאורטי באמצעות   2   מ " שע 
  המחשה בתמונות 

מרכז סליקה    - מס"ב   1   סליקה 
בנקאי בע"מ, הסבר 

 הנושא 
סריקה ממוחשבת וקשר   1   חשבונית דיגיטלית 

עם תיק פרקטי, ארכיון 
חשבוניות  דיגיטלי כולל  

 דיגיטליות 

פעולות נוספות  
 רו"ח 

הבנת מהותן וחשיבותן של  
 הפעולות הנוספות 

התלמידים יקבלו פעולות    2
נוספות מרואה חשבון  

 וידרשו להוסיף 
איתור פעולות / סכומים   1/2 איתור תנועות מקוצר / מפורט  איתור תנועות 

 על פי חיפושים שונים 

בדיקת רציפות  
 אסמכתאות 

הסבר חשיבות רציפות   1/2  
אסמכתאות הכנסות /  

 מכירות 
   4   דוחות 
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     אינדקס חשבונות   

     אינדקס קודי מיון  

     אינדקס סוגי תנועה  

הסטודנט ידרש להפגין     כרטסת   
בקיאות בקריאת כרטיס  

 חשבון 
     ניתוח כרטיסים ידני   

     גיול חובות   

     דוח מע"מ   

     י"אטופס    

     דוח התאמות בנק  

     מאזן בוחן  

     דו"ח רוה"ס   

     דוח הכנסות זקופות   

     דוח תזרים   

פרוייקט הגשה  
 לרו"ח 

לימוד    - עבודה עצמית   20 5גיליון    - ראה נספח ב'  
עצמי לצורך הכנת  

 הפרוייקט 
   116   סה"כ שעות 
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 מטרות 

 כולל יתרות פתיחה .    31.12ועד    1.7חצי שנה מיום  התלמידים לעבודה מעשית של    הכנת .1

 הגשת תיק מאזן לרואה חשבון   .  2

 נושא 
 

 הערות 

   חשבוניות מכירה / הכנסה משירותים   

   חשבוניות קניה והוצאות   

   חשבונית זיכוי על מכירה / קניות   

   שיוחלט יתרות פתיחה לחודש    

ספקים, מוסדות    - תשלומים    
ממשלתיים, הפרשות פנסיוניות, 

 משכורות  

  

   התאמות בנק   

הצגת שלושה    - רישום רכוש קבוע    
 נכסים 

  

      

   ניכויים ומקדמות   דוחות מע"מ,  

 מהחשבשבת   לשידור מע"מ  PCNיצירת קובץ    

      

   דוחות רווח והפסד    

   מאזן   

   התאמת בנק   

עובדים, דוחות    2  - הפקת תלושי שכר ל משכורות 
 102,  101תמחיר חודשי, פקודת שכר,    - 

 126שידור טופס  

 

לשנה הנדונה ויצירת    856הפקת דוח   856
 קובץ לשידור 

 

הגשת חומר  
לרואה חשבון  

 לביקורת 

 
  

  

 
בדיקת דוח כספי שנה קודמת לעומת  

 מאזן בוחן בספרי העסק 
הסבר בכיתה על חשיבות הקלדת הפעולות  

 הנוספות 
 בדיקת יתרות מאזן הבוחן   31.12  - מאזן בוחן ל  

 לדוחות האישיים   של המנהלים   106טפסי    

, אישור  31.12  - אישור יתרה נכון ל  
 שהתקבל מהבנק 

  

פיצויים של העובדים  אישורי יתרות    
 31.12  - נכון ל

  

   דוח חבות פיצויים  

   והתאמה לספרים   126טופס    

 126התאמת זקופות ושכר לדוח   דוח הכנסות זקופות   

הצגת ק"מ של כל הרכבים בבעלות העסק,   מספרי ק"מ של הרכבים   
 31.12נכון ליום  

התפתחות היתרה בשנה    - יתרת ספקים    
 עוקבת 

  

התפתחות היתרה    - יתרת לקוחות    
 בשנה עוקבת 

  

 פרויקט גמר
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יתרות ספקים / לקוחות חו"ל במידה    
 ויש

  

   דוח ספירת מלאי   

התפתחות    - יתרת קופה לסוף שנה    
היתרה בשנה עוקבת, כולל דוח ספירת  

 קופה 

 קופת מזומנים, קופת שיקים 

התפתחות היתרה    -   המחאות לפרעון   
 בשנה עוקבת 

  

התפתחות היתרה   - המחאות לגביה    
 בשנה עוקבת 

  

ניתוח יתרה    - כרטיסי עובדים    
 והתפתחותה בשנה עוקבת 

  

התאמת יתרה לאישור    - הלוואות    
 יתרה, לוח סילוקין לשנה עוקבת 

תוך הבנת נושא חלויות שוטפות / חלויות  
 לזמן ארוך  

במידה והעסק שוכר את הנכס, נדרש   שכירות   
 להציג לביקורת, הסכם שכירות 

הצגת חשבונית    - הכנסות לקבל    
 שהוצאה בשנה עוקבת 

  

   הצגת חשבונית   - הכנסות מראש    

   הצגת חשבונית   - הוצאות מראש    

   חשבונית הצגת    - הוצאות לשלם    

ניתוח כרטיס, השקעות    - כרטיס בעלים    
מול משיכות, והבנת הצגת היתרה  

 ט 3מבחינת סעיף  

  

להציג שיעורי    - במידה וזה מפעל יצרני    
 חלוקת הוצאות 

במידה ומפעל יצרני, נדרש לחלק הוצאות  
חומרים, עבודה, חרושת,    -על פי חלוקה  

 פחת וכמובן קבוצת ההוצאות הנוספות 
   - דוח רווח והפסד    

 - התאמת מע"מ לפי שעמ    - מכירות    
esna 

  

   שלמות הוצאות והכנסות   

   התאמת יתרה  - כרטיסי אשראי ספקים    

התאמת    - כרטיסי אשראי לקוחות    
 יתרה

  

  דוחות נסיעה לחו"ל  

   

 

 שעות.  20  –סה"כ שעות  
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   :  5-1לשאלות    נתונים 

 

 :  31.12.2020נתונים לגבי המלאי ליום   .1
 
 

 ₪  207,000   –חומרי גלם             
 ₪     22,000   - חומרי עזר             
 ₪   240,000  –מלאי תוצרת מוכנה  

 
 

 :  2020סך צריכת חומרי גלם בשנת   .1
 ₪   ₪588,000  ד.      382,000ג.      ₪452,000   ב.     400,000 .א

 
 :  2020סך מכירות נטו לשנת   .2

 ₪   ₪788,000  ד.     ₪1,800,000   ג.     ₪1,188,000   ב.     880,000 .א
   

 :   2020המכירות והעיבוד לשנת  סך עלות   .3
 ₪    ₪960,000  ד.      ₪850,000  ג.      ₪968,600  ב.      900,000 .א

 
 :  2020סך הוצאות חרושת לשנת   .4

 ₪     ₪129,600   ד.      ₪35,200  ג.     ₪94,400  ב.      120,000 .א
 

 :   2020הרווח הגולמי לשנת   .5
 ₪    ₪331,500  ד.      ₪219,400  ג.     ₪220,000  ב.     200,000   .א

 

 

 הערות  סכום   פרטים 
  180,000 1.1.20מלאי חומרי גלם  

 
  28,000 1.1.20מלאי חומרי עזר  

 
  482,000 קניות חומרי גלם 

 
  יצור  80% 118,000 שכר דירה
  12,000 משרדיות 

 
  יצור  90% 228,000 משכורת מנהלים  

  11,900 הוצאות ריבית 
 

  5,000 החזר לספקי חומרי גלם 
 

  42,000 פחת מכונות 
 

  2,000 הובלת חומרי גלם 
 

  130,000 קניות חומרי עזר 
 

  יצור  70% 34,000 פחת ריהוט וציוד משרדי 
  יצור  80% 44,000 הוצאות ביטוח

  220,000 1.1.20מלאי תוצרת מוכנה  
 

  1,200,000 מכירות 
 

 12,000 החזר מלקוחות 
 

 

מהלדוג מבחן עיוני  



12 
 

 
      

 :  8-6נתונים לשאלות  

 

 . מטרת החוק היא :1.1.2019חוק הגבלת השימוש במזומן, נכנס לתוקפו ביום   .6
 לעודד שימוש במזומן לעומת שימוש בכרטיסי אשראי ושיקים  .א
 לעודד השקעות בעסק על ידי הון בעלים .ב
 השחור ולמנוע העלמת מיסים להקטין את ההון   .ג
 לאסור שימוש במזומן בכל סכום  .ד

 

 מהן ההגבלות אם בכלל, החלות על תשלום משכורות ?  .7
 אין הגבלות כלל  .א
 ₪ במזומן בלבד  11,000ניתן לשלם עד   .ב
 לא ניתן לשלם משכורת לעובד במזומן  .ג
 ₪ במזומן בלבד  6,000ניתן לשלם עד   .ד

 

 מה הקנס הצפוי למפר חוק זה ? .8
 ספרים פסילת   .א
 מסכום ההפרה, תלוי בסכום ההפרה  30%- 15% .ב
 אין קנס .ג
 אף תשובה אינה נכונה  .ד

 

    :9נתונים לשאלה  

 המאפיין את שיטת הנהלת חשבונות חד צידית : 
 בשיטה זו רושמים את כלל פעולות העסקה  .א
שיטה זו מתאימה לעסקים קטנים, פטורים או בעלי מקצועות חופשיים בעלי היקף  .ב

 רופאים או נותני שירותים מסויימים מחזור נמוך, פרט ל
שיטה זו כוללת רישום עסקאות מכירה ורכישה, תקבולים כספיים, הוצאות ופעולות   .ג

 פיננסיות אחרות 
 ג משלימות אחת את השניה ויחד מהוות תשובה נכונה - תשובות ב ו .ד

 

 : 10נתונים לשאלה  

 , אורך חיים  שימושיים של נכס הוא :27על פי תקן חשבונאות מספר   •

 פרק הזמן שלאורכו הנכס חזוי להיות זמין לשימוש של היישות  .1

 מספר יחידות תפוקה או יחידות דומות, אשר חזויות לנבוע ליישות מהנכס  .2

 אורך חיים של כל נכס הינו בלתי מוגבל ובהתאם לכך הנכס מופחת  .3

 ויחד הן מהוות תשובה נכונה   2משלימה את    1תשובה   .4

 

   : 11שאלה  

 :   2020אופנה . להלן נתונים לגבי שנת  טום יצרן בגדי  

 ₪   2,500,000  - מכירות  

 מעלות היצור והעיבוד .   2/3רווח גולמי  

 מהמכירות .  30%עלות ייצור מהווה  
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 ממלאי סופי תוצרת בעיבוד .   6מלאי פתיחה תוצרת בעיבוד גדול פי  

 במפעל לא נותר מלאי תוצרת מוכנה. 

 ?   נדרש : מה סכום מלאי סופי תוצרת בעיבוד

 ₪   100,000 .א

 ₪   150,000 .ב

 ₪   75,000 .ג

 ₪   250,000 .ד

 

 :16-12נתונים לשאלות   

 

אלונה בעלת חנות בגדים " הלבשת אלונה בע"מ", אמורה להעביר תשלומים לספקים בתחילת החודש,  

מאחר ומנהל החשבונות לא עשה עבודתו נאמנה, היא פונה אליך על מנת שתסייע לה עם ההתאמות  

 –הספק "איילון " הנדרשות מול  

 

 : כרטיס חשבון איילון בספרי אלונה

מספר   תאריך  פרטים 

 אסמכתא 

 יתרה  זכות  חובה 

 ז       9,800 9,800   01.07.20 יתרת פתיחה 

 ח   111,880  121.680 4012 10.07.20 קניות 

 ח    13,880 98,000  4035 11.07.20 קניות 

תשלום בשיק  

 דחוי  

 ח   167,880  154,000  11.07.20

 ז     87,320 255,200  4057 14.07.20 קניות 

 ז     93,070 5,750  138 21.07.20 החזר לספק

הנחה מסחרית  

 מספק

 ז     97,399 4,329  142 22.07.20

תשלום בשיק  

 דחוי 

 ח    14,601  112,000  28.07.20

 ז   238,119 252,720  4062 31.07.20 קניות 
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 -  אלונה בספרי אלון כרטיס חשבון  

מספר   תאריך  פרטים 

 אסמכתא 

 זכות  חובה

 יתרת פתיחה 

 

01.07.20    

 121,680  4012 10.07.20 מכירות 

 

  114,660 4035 11.07.20 מכירות 

 

  255.200 4057 14.07.20 מכירות 

 

  5,750 138 21.07.20 החזר מלקוח 

 

 הנחה מסחר  

 ללקוח 

22.07.20 142 4,329  

בשיק  תקבול  

 דחוי 

22.07.20   122,000 

 252,720 4062 31.07.20 מכירות 

 

 

 4063 31.07.20 מכירה

 

234,000  

 

 :   נתונים נוספים 

 17%שיעור מע"מ   .1

 ₪ 7,981הלקוח והספק לא רשמו העברה בנקאית מהלקוח, ע"ס   .2

 נרשמה בספרי הלקוח, ללא מע"מ   11.7קניה בתאריך   .3

 הנכון נרשם בספרי אלונה הרישום    –  28.7תקבול מיום   .4

 היא ללקוח איילון ולא ללקוחה אלונה  31.7המכירה מיום   .5

 

 :  1.7.20היתרה הלא מותאמת של אלונה בספרי הספק אלון ליום   .12

 

 ש"ח בחובה  632,779 .א

 ש"ח בחובה  238,119 .ב

 ש"ח  בחובה      9,800 .ג

 ₪ בזכות  9,800 .ד
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 :  11.07מיום  פעולת היומן שתרשם בספרי אלונה, לתיקון הטעות   .13

 16,660ספק אלון     –זכות     16,660קניות    –חובה   .א

 16,660קניות     –זכות    16,660מע"מ תשומות    - חובה   .ב

 16,660ספק אלון    –זכות     16,660מע"מ תשומות     - חובה   .ג

 16,660מע"מ עסקאות    –זכות     16,660מע"מ תשומות     - חובה   .ד

 

 :  22.7.20מיום  פעולת היומן שתרשם בספרי אלון לתיקון הרישום   .14

 10,000שקל"ק     - זכות    10,000לקוחה אלונה    –חובה   .א

 10,000לקוחה אלונה   –זכות    10,000שקל"ק    –חובה   .ב

  10,000קופת    –זכות    10,000לקוחה אלונה    –חובה   .ג

 אף תשובה אינה נכונה  .ד

 

 : 31.07פעולת היומן שתרשם בספרי הספק אלון לתיקון הרישום מיום   .15

 200,000מכירות      –זכות     234,000לקוח אלון    –חובה   .א

 34,000מע"מ עסקאות    –זכות                          

 234,000לקוח איילון    –זכות      234,000לקוחה אלונה    –חובה   .ב

 234,000לקוחה אלונה    –זכות      234,000לקוח אלון    –חובה   .ג

 234,000מכירות     -חובה    .ד

  34,000מע"מ עסקאות    –חובה  

 234,000  –לקוחה אלונה    –זכות   

  

 :, בספרי הצדדים  31.7היתרה המותאמת ליום   .16

 ₪   740,000 .א

 ₪   470,000 .ב

 ₪   140,000 .ג

 ₪   460,000 .ד

 

 :22-17נתונים לשאלות  

 :  2020להלן נתוני חברה מחודש דצמבר  

 הערות  סכום  פרטים 

 כולל מע"מ  11,700 רכישת ציוד 

 מע"מ לא כולל   478,000 קניות סחורה 

 כולל מע"מ  4,212 הנחה מסחרית מספקים 

 כולל מע"מ  879,840 מכירות סחורה 

 כולל מע"מ  1,170 החזר מלקוח 

 לא כולל מע"מ  12,800 הוצאות פרסום 

  196,400 הוצאות משכורות 

 רכישה מעוסק פטור  12,400 משרדיות 

  121,000 מקדמה מלקוח 
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 :   12/2020בדוח  מה סך מע"מ תשומות  אחרות שידווח   .17

 ₪    82,824 .א

 ₪     84,048 .ב

 ₪    84,084 .ג

 ₪     86,156 .ד

 :   12/2020ס סך מע"מ מע"מ תשומות נכסים שידווח בדוח  מ .18

 ₪          1,700 .א

 ₪          1,170 .ב

 ₪               0 .ג

 אף תשובה אינה נכונה  .ד

 

 :  12/2020מס סך מע"מ עסקאות שידווח בדוח   .19

 ₪    127,760 .א

 ₪   127,670 .ב

 ₪    127,840 .ג

 ₪   127,480 .ד

 

 מה סך לתשלום / החזר בדוח זה : .20

 ₪ החזר   43,146 .א

 ₪ תשלום   43,146 .ב

 החזר   43,200 .ג

 תשלום   43,200 .ד

 

 פקודת היומן לרישום העברת מע"מ עסקאות לחו"ז מע"מ  .21

 127,670מע"מ עסקאות      –זכות       127,670מע"מ    חו"ז  - חובה   .א

 127,670חו"ז מע"מ       - זכות      127,670מע"מ עסקאות     - חובה   .ב

 127,840מע"מ עסקאות    –זכות     127,840חו"ז מע"מ       - חובה   .ג

 127,840חו"ז מע"מ     –זכות      127,840מע"מ עסקאות    - חובה   .ד

 

 פקודת היומן שתרשם לתשלום המע"מ  .22

 43,164עו"ש בנק     –זכות       46,164ו"ז מע"מ  ח  - חובה   .א

 43,146עו"ש בנק     - זכות    43,146מע"מ עסקאות    - חובה   .ב

 43,146עו"ש בנק    –זכות      43,146חו"ז מע"מ    - חובה   .ג

 43,164עו"ש בנק    –זכות      43,164מע"מ עסקאות    - חובה   .ד
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 :33-23לשאלות  נתונים  

 :31.12.2020בוחן של חברה ליום  להלן נתונים חלקיים  מתוך מאזן  

 שם חשבון  פרטים 

 3,700 עו"ש בנק משיכת יתר 

 318,000 קופה 

 620,000 לקוחות 

 ???  הלוואה לזמן ארוך 

 ???  הלוואה לזמן קצר

 1,360,000 מכירות 

 ???  מלאי פתיחה

 510,500 ספקים

 8,100 עמלת סוכני מכירות 

 3,300 משרדיות 

 3,600 מספקים הנחה מסחרית  

 72,000 משכורות מנהלים 

 14,000 משכורות פקידים 

 450,000 מכונה 

 312,000 ריהוט וציוד משרדי 

 1,200 חובות אבודים 

 24,000 הוצאות שכירות 

 25,200 1.1.20וצאות פרסום מראש  ה

 1,100 הנחות מזומנים שניתנו 

 102,000 כלי רכב 

 ???  קניות 

 5,400 החזר לספקים

 14,800 הנחות מסחריות שניתנו 

 4,000 הובלה למחסן 

 700 הובלה ללקוח

 2,500 משיכות פרטיות  

 5,200 החזר מלקוחות 

 350,000 כנסות תיווך ה

 ???  1.1.20הלח"מ  

 30,500 ריבית הלוואה

 

 :   נתונים נוספים

 מהמכירות נטו   20%הרווח מחושב בשיעור של   .1

 ש"ח   23,000של  היה גידול במלאי בסך    2020בשנת   .2

 1.4.20, תאריך הפעלה  ₪15%, שיעור הפחת    450,000בעלות של    1.1.20המכונה נרכשה ביום   .3
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, יתרת הריהוט כוללת ריהוט חדש שנרכש והופעל  10%שיעור הפחת    - ריהוט וציוד משרדי   .4

 ₪1.1.19, שאר הריהוט נרכש ביום    14,000תמורת    1.7.20ביום  

 15%יעור הפחת  , ש1.1.16נרכש ביום    - רכב  כלי   .5

 36  - לפרעון ב   31.01.20החזר ראשון החל     1.1.20ההלוואה התקבלה ביום    - הלוואה   .6

, הוצאות הריבית  10%תשלומים  שווים של הקרן, החזרים חד חודשיים, שיעור הריבית  

 ₪, הריבית מחושבת על יתרת הקרן שנצברה   30,500לשנת  

 ₪  480,000  –   31.12.19הלקוחות ליום  מיתרת הלקוחות, יתרת    2%מחושב בשיעור  ההלח"מ   .7

 חודשים   26  - עבור פרסום ל  1.1.19שולמו ביום    - פרסום  הוצאות   .8

 אבוד ימחק לחשבון ההלח"מ חוב   .9

 ₪   143,000  31.12.20ליום  המלאי   .10

 

   : 2020עלות המכירות לשנת   .23

 ₪    1,095,000 .א

 ₪    1,072,000 .ב

 ₪     1,100,000 .ג

 ₪   1,027,000 .ד

 

   : 2020הרווח הגולמי לשנת   .24

 ₪   288,000 .א

 ₪   268,000 .ב

 ₪    248,000   .ג

 ₪   234,000   .ד

 

   : 2020סך הוצאות פחת לשנת   .25

 ₪    50,625 .א

 ₪   96,425 .ב

 ₪     81,125 .ג

 ₪   81,215 .ד

 

 : הוצאות הריבית לכל תקופת ההלוואה .26

 ₪   30,500 .א

 ₪   55,500 .ב

 ₪    50,300 .ג

 ף תשובה אינה נכונה א .ד

 

 :31.12.2020יתרת הלוואה לזמן ארוך ליום   .27

 ₪   240,000 .א

 ₪   120,000 .ב

 ₪   360,000 .ג

 ₪           0 .ד
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 : 2020הוצאות חומ"ס לשנת   .28

 ₪   1,200 .א

 ₪    2,800 .ב

  ₪    4,000 .ג

 ₪    12,400 .ד

 
 :31.12.2020יתרת לקוחות נטו ליום   .29

 ₪   606,700 .א

 ₪   607,600 .ב

 ₪    620,000 .ג

 ₪     610,400 .ד

 

 :31.12.2020יתרת הוצאות פרסום מראש ליום   .30

 ₪    3,600 .א

 ₪    21,600 .ב

 ₪   1,800 .ג

 ₪  0 .ד

 

 : 2020הרווח הנקי לשנת   .31

 ₪    358,762 .א

 ₪   358,675 .ב

 ₪   358,765 .ג

 ₪   342,275 .ד

 
 :31.12.2020יתרת הרכוש השוטף ליום   .32

 ₪   1,022,000 .א

 ₪   1,100,000 .ב

 ₪     1,072,200 .ג

 ₪   1,072,000 .ד

 

 :31.12.2020יתרת ההתחייבויות השוטפות ליום   .33

 ₪   643,200 .א

 ₪    634,200 .ב

 ₪    510,500 .ג

 ₪   630,500 .ד

 

 

 

 



20 
 

 
      

 :   45-34  –נתונים לשאלות  

 31.12.19 31.12.20 פרטים 

 794,000 726,000 מבנה נטו 

 228,000 276,000 ריהוט נטו

 188,500 118,000 כלי רכב נטו 

 118,000 102,000 מלאי 

 428,000 520,000 לקוחות 

 390,000 495,000 ספקים

 27,000 15,000 הכנסות שכירות מראש 

 14,500 12,100 הכנסות שכירות לקבל 

 34,000 15,300 הוצאות פרסום מראש 

 7,600 18,000 הכנסות משירותי תיקונים לקבל

 7,200 6,400 הוצאות משכורת לשלם 

 4,100 2,500 הוצאות משכורת מראש 

 33,500 ? קופה ובנקים 

 27,500 32,100 כלי עבודה

 680,000 ???  הון עצמי 

   

 

 :   נתונים נוספים

 :   להלן תנועת הקופה במהלך השנה

 תשלומים  תקבולים  פרטים 

  304,000 הכנסות שכירות 

  610,000 תקבולים מלקוחות 

 421,500  תשלומים לספקים 

 152,000  הוצאות פרסום 

  265,000 הכנסות תיקונים 

 5,200  ית כלי עבודהי קנ

 75,900  משכורות 

 98,000  ריהוט

 12,000  משיכות פרטיות 

 18,000  משרדיות  

 

 בתשובותיך נא להתעלם מגורם המע"מ   •

 ₪    98,000נרכש ריהוט חדש בעלות    31.12.2020ביום   •
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 סך הוצאות הפרסום :  .34

 ₪    133,000 .א

 ₪    135,000 .ב

 ₪   133,300 .ג

 ₪   170,700 .ד

 
 סך הכנסות השכירות :  .35

 
 ₪    313,600 .א

 ₪    306,400 .ב

 ₪   304,000 .ג

 ₪   316,000 .ד

 

 סך הוצאות המשכורת :  .36

 ₪   74,300 .א

 ₪    76,700 .ב

 ₪   75,900 .ג

 ₪   75,100 .ד

 

 סך הכנסות מתיקונים :  .37

 ₪   254,600 .א

 ₪   245,600 .ב

 ₪    255,600 .ג

 ₪   275,400 .ד

 

 סך הוצאות פחת רכוש קבוע :  .38

 ₪   188,500 .א

 ₪   115,000 .ב

 ₪    124,800 .ג

 ₪   185,500 .ד
 
 

  : סך בלאי כלי עבודה   .39
 

 ₪   600 .א

 ₪   5,200 .ב

 ₪    6,000 .ג

 תשובה אינה נכונה אף   .ד

 
 : סך מכירות   .40

 ₪   712,000 .א

 ₪    702,000 .ב

 ₪   518,000 .ג

 ₪   604,000 .ד
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 : סך עלות המכר   .41

 ₪   526,500 .א

 ₪   542,500 .ב

 ₪   510,500 .ג

 ₪   516,500 .ד

 

 : סך הרווח הגולמי   .42

 ₪    150,000 .א

 ₪   159,000 .ב

 ₪   159,500 .ג

 ₪    195,000 .ד

 

 :  סך הרווח הנקי  .43

 ₪    299,000 .א

 ₪   299,400 .ב

 ₪   294,000 .ג

 ₪   299,440 .ד

 

 : 31.12.2020יתרת הקופה ליום   .44

 ₪   428,000 .א

 ₪   429,900 .ב

 ₪    429,000 .ג

 ₪   428,900 .ד

 

 31.12.2020יתרת ההון ליום   .45

 ₪   967,000 .א

 ₪   680,000 .ב

 ₪    967,400 .ג

 ₪   962,000 .ד

 

 :  48-46נתונים לשאלות   

 נתונים נוספים לצורך עריכת התאמה: חשבון הבנק של יהודה הלוי מתנהל בבנק הברון, להלן  

 :  ספרי העסק

 יתרה  זכות  חובה  פרטים  תאריך 

 ח   32,400  32,400 יתרה 1.1.20

 ז   19,400 51,800  הפקדה 5.1.20

 ז   16,000  3,400 4802שיק   6.1.20

 ז   23,200 7,200  4805שיק   9.1.20

 ז   204,040 180,840  ניכיון שיק  10.1.20
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 ז   181,882  22,158 מ "העברה למע 15.1.20

 ז   189,782 7,900  4780שיק   16.1.20

 ז   167,682  22,100 הפק שיק  21.1.20

 ז   105,682  62,000 פרעון הלוואה 30.1.20

 

 -  ספרי הבנק

 יתרה  זכות  חובה   פרטים 

 32,400 32,400  יתרה 1.1.20

 48,200 15,800  הפקדה 5.1.20

 ח   132,280  180,480 ניכיון שיק  10.1.20

 ח   132,570  290 דמי ניהול 10.1.20

עמלת הקצאת   12.1.20

 אשראי 

 ח   133,850  1,280

 ח   138,850  5,000 משיכה במזומן  13.1.20

 ח   116,732 22,118  מ "העברה למע  15.1.20

 ח   124,632  7,900 שיק 16.1.20

 ח   102,532 22,100  הפק שיק  20.1.20

 ח   106,732  4,200 החזר שיק 21.1.20

 ח   106,746  14 עמלת החזר שיק 21.1.20

 ח   99,646 7,100  ממשמרת  24.1.20

 ח   161,646  62,000 פרעון הלוואה 31.1.20

 ח   175,846  14,200 העברה 31.1.20

 ח   99,346 76,500  הפק שיק  31.1.20

 

 :   נתונים נוספים

 בבנק נרשמה נכון    5.1ההפקדה בתאריך   .1

 , טרם הוצג לגביה בבנק4802יק מספר  ש .2

 , טרם הוצג בבנק  4805יק מספר  ש .3

  ₪12%, השיק דחוי לחצי שנה, שיעור ריבית    192,000  –כום השיק שנמסר לניכיון  ס .4

 הבנק היה אמור לחייב את החשבון האישי ולא עסקי  –  13.1שיכת מזומן מתאריך  מ .5

 לפניך נתונים לבדיקת נכונות פקודת התשלום בספרי הצדדים :    –מע"מ    "זחו .6

 2000אחזקה    17,400, משרדיות  84,900, קניות  94,800, הכנסות  140,000  –מכירות  

 נמסר לספק בחודש דצמבר, מנהל החשבונות חייב ספקים זיכה בנק  4780שיק מספר   .7

 – י הפרטים כדלקמן  חל המועד הראשון של פרעון ההלוואה, לפ  30.1בתאריך   .8

  20,800ן  קר  5200ריבית, תש ראשון ריבית    67,600תש,  חד חודשי    25,  12%,  520,000קרן  

 הריבית מחושבת על יתרת הקרן שנצברה חד חודשי, תשלומי קרן שווים

 ₪ , שייך ללקוח אחר ולא ליהודה הלוי   14,200ע"ס    31.1חיוב מיום    .9

 1.2ביום  נרשמה בעסק    31.1  - ההפקדה בבנק מ
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 –   אילולא הטעותפקודת היומן אשר היתה אמורה להרשם בעסק בגין פרעון ההלוואה,   .46
 

 20,800החזר הלוואה    –חובה   .א
 5,200הוצאות ריבית    –חובה  

 26,000עו"ש בנק    –זכות                                                   

 20,800הלוואה שהתקבלה    –חובה   .ב

  5,200הוצאות ריבית    –חובה  

 26,000עו"ש בנק   –זכות                                                  

 26,000עו"ש בנק     - זכות      26,000הלוואה שהתקבלה    –חובה   .ג

 26,000הלוואה מבנק     - זכות         26,000עו"ש בנק     –  חובה .ד

 

 –   31.1פקודת היומן שתרשם בגין ההפקדה מיום   .47

 

 ₪    76,500קופה    –זכות     76,500עו"ש בנק     –חובה   .א

 ₪   76,500שקל"ק    –₪  זכות    76,500עו"ש  בנק    –חובה   .ב

 לא תרשם פקודת יומן  .ג

 אף תשובה אינה נכונה  .ד

 

 –בספרי הצדדים    31.1.2020היתרה המותאמת ליום   .48

 ₪    261,900 .א

 ₪    261,000 .ב

 ₪   261,911 .ג

 ₪    281,800 .ד
 

 :  52-49  –נתונים לשאלות  

חברת "החלום המתוק" העסיקה שני עובדים, ופונה אליך על מנת שתסייע לה בחישוב השכר  לחודש  

 דצמבר : 

 

 

שם  

 העובד 

משכורת  

 ברוטו 

שעות   נסיעות 

נוספות  

125% 

שעות  

נוספות  

150% 

מגדל מקפת  

 פנסיה 

מגדל קרן  

 השתלמות 

משכר יסוד   שעות   6 שעות   2 246 12,500 רן הלוי

 ועד התקרה 

משכר יסוד  

 ועד התקרה 

משכר יסוד   -----       -----       246 18,000 יונת ששון 

 ועד התקרה 

משכר יסוד  

 ועד התקרה 

 

 :   פרטים אישיים



25 
 

 
      

 פרטים  שם העובד 

  5המרגנית    –, רווק, כתובת  1.2.65תאריך לידה   רן הלוי

, תאריך תחילת עבודה  28922878נתניה, מספר ת.ז.  

01.12.20 

, ראשון  18, רווקה, החצוצרה    1.2.72תאריך לידה   יונת ששון 

, תאריך תחילת עבודה   27069587לציון, מספר ת.ז.  

01.12.20 

 

 :  טבלת שיעור דמי הביטוח הלאומי ודמי ביטוח בריאות

 חלק המעסיק בדחלק העו 

מדרגת הכנסה  

 חודשית 

 ביטוח לאומי  סה"כ  מס בריאות  ביטוח לאומי 

1-6,331 0.4 3.1 3.5 3.45 

6,332-44,020 7 5 12 7.5 

 

 :   מדרגות מס הכנסה

 עד סכום  שיעור המס 

10% 6,330 

14% 9,080 

20% 14,580 

31% 20,260 

35% 42,160 

47% 54,300 

 

 ₪   219  –ערך נקודת זיכוי   •

 

 

 – תקרות הפרשות סוציאליות  

 הפרשה לפיצויים הפרשה לקרן השתלמות  הפרשה לפנסיה פרטים 

 34,900 15,712 26,378 תקרה 

 

 סכום מס הכנסה שנוכה ממשכורתם של העובדים :  .49

1. 3,637.10   ₪ 

2. 3,376.10   ₪ 

3. 3,673.10   ₪ 

 אף תשובה אינה נכונה  .4
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 : סכום ביטוח לאומי ומס בריאות שנוכו ממשכורתה של הדר   .50

1. 1,651   ₪ 

2. 1,751   ₪ 

3. 1,561   ₪ 

4. 859     ₪ 

 

 : סך עלות מעסיק בגין שני העובדים, בחודש דצמבר   .51

1. 40,333.00   ₪ 

2. 40,000.00   ₪ 

3. 40,323.25   ₪ 

 אף תשובה אינה נכונה  .4

 

 :משכורת נטו של העובדת הדר חזן   .52

1. 12,685.59   ₪ 

2. 10,186.41   ₪ 

3. 18,246.00   ₪ 

 ונה אף תשובה אינה נכ .4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :   53נתונים לשאלה  

 צוות עסקי 

 , תל אביב50המסגר  

 – לכבוד  

 לונה בגדי אופנה  
 , תל אביב                     23המסגר  
 5843698מיקוד,  
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 475986/23מספר לקוח   

 פירעון הלוואה   –הלוואה במטבע ישראלי  הנדון :  

 

 בכבוד רב  

 צוות עסקי 

 

 פקודת היומן לרישום פירעון ההלוואה :

  27,853.45בנק לאומי     - זכות         27,853.45הלוואה מבנק    - חובה    .א
 27,853.45בנק לאומי     –זכות         27,853.45החזר הלוואה     - חובה   .ב
 22,907.07הלוואה   החזר    –חובה   .ג

 4,946.38הוצאות ריבית     –חובה  
 27,453.45בנק לאומי     –זכות                                                        

 22,907.007הלוואה מבנק   - חובה   .ד
 4,946.38הוצאות ריבית    –חובה  

 
 27,853.45בנק לאומי     –זכות                                                        

 
 
 

 בכבוד רב, צוות עסקי 

 פקודת היומן לרישום פירעון ההלוואה :

  27,853.45בנק לאומי     - זכות        27,853.45הלוואה מבנק    - חובה    .א
 27,853.45   בנק לאומי   –זכות         27,853.45החזר הלוואה     - חובה   .ב
 22,907.07החזר הלוואה     –חובה   .ג

 4,946.38הוצאות ריבית     –חובה  
 27,853.45בנק לאומי     –זכות                                            

 22,907.07הלוואה מבנק   - חובה   .ד
 4,946.38הוצאות ריבית    –חובה  

 27,853.45בנק לאומי     –זכות                                          
 

 
 :   54נתונים לשאלה  

 

מע"מ(, בגין הרכב המסחרי    ₪17%, )כולל    468, שילמה נועה  במזומן, הוצאות דלק בסך  2020בחודש מרץ  

 אשר משמש אותה כסוכנת מכירות בעסק בו היא עובדת.  

 ן פעולה זו?ה פקודת היומן אשר תרשם בגי מ

 

 468עו"ש בנק    - זכות          468דלק   הוצאות    –חובה   .א

   400הוצאות דלק     –חובה   .ב

    68  מע"מ תשומות  –חובה  
 468עו"ש בנק    –זכות                        

 422.67הוצאות דלק    –חובה   .ג
 45.33מע"מ תשומות    –חובה  

 468עו"ש בנק       –זכות                               
 

 לא תרשם כלל פעולת יומן  .ד
 

 :   55נתונים לשאלה  

 630-10-475986/23בהתאם לתנאי ההלוואה המתנהלת אצלנו בחשבון  

 של הלוואתכם הנ"ל   6  - התשלום ה  10/11/2020חל ביום  

 לפי הפירוט הבא :  475986/23חייבנו את חשבונכם  

 

 ₪   22,907.07    פירעון הקרן                                                                           

 ₪    4,946.38                                          ריבית על היתרה                              

                                                                                              ---------------- 

 ₪   27,853.45סה"כ לחיוב                                                                              
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 ידול במלאי הסופי: ג

 

 מגדיל את הרווח הגולמי  .א

 מקטין את הרווח הגולמי  .ב

 מגדיל את עלות המכר  .ג

 ג, נכונות   - תשובות ב ו .ד

 

 :   56נתונים לשאלה  

 

 רכוש שוטף הם : החשבונות הנמצאים תמיד בהגדרת  

 לקוחות, קופה, ספקים, מלאי .א

 מלאי, לקוחות, מבנים, קופה .ב

 קופה, לקוחות, מלאי, הכנסות לקבל .ג

 קופה, הכנסות מראש, מלאי, לקוחות  .ד

 

 :63-57נתונים לשאלות  

 

הממוקמת    Bruce companyיואב בעל שליטה בחברת יבוא הסוחרת במכונות צילום, חתם חוזה עם חברת   

 בארצות הברית, לרכישת מכונות צילום . 

 EXW$ ליחידה,  בתנאי    400יח' מכונות צילום במחיר של    bruce  570- הזמין מ  1.12.2020בתאריך  

 במהלך השנה ₪ ונותר יציב    3.2שער הדולר ביום ההזמנה עמד על  

 מע"מ(   17%פעולות היבוא מוצגות כדלקמן  )סכומים דרושים כוללים  

 נפתח חשבון אשראי דקומנטרי בבנק בהתאם לערך ההזמנה    1.12.20ביום   .1
 

 מערך ההזמנה, עבור עמלה בגין טיפול   1%- בהבנק חייב את חשבון העו"ש   .2
 

 פתיחת האשראי 
 

 מערך ההזמנה  15%הופקד בפקדון צמוד לדולר    01.12.20ביום    .3
 

 של כל היחידות   $ עבור הובלה ממחסן היצואן לנמל המוצא,  1,800שולם סך של     02.12.20ביום   .4
 

 $  עבור הטענה על האוניה של היחידות שיגיעו   800שולם סך של    04.12.20ביום   .5
 

 מי של כל  היחידות שהוזמנו $ עבור ביטוח י   420שולם סך של    10.12.20ביום   .6
 

 $ עבור הובלה ימית לנמל היעד   570שולם סך של     14.12.20ביום   .7
 

 יחידות מסך היחידות שהוזמנו   456הגיעה האוניה לנמל חיפה ועליה     18.12.20ביום   .8
 

 ₪  עבור הטיפול בשיחרור הסחורה   520חייב את חשבון העו"ש בעמלה בסך  הבנק   .9
 

 ל בשיחרור הסחורה ₪ בתוספת מע"מ, עבור הטיפו  5,000לעמיל המכס סך של  שולם    20.12.20ביום   .10
 

 17%ומע"מ בשיעור    25%שוחררה הסחורה ושולם מכס בשיעור של    21.12.20ביום   .11
 

 ₪ כולל מע"מ עבור הובלת הסחורה למפעל  3,276סך של  שולם   .12
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 ות מעלות המכיר  25%מהיחידות שהגיעו, נמכרו . הרווח מחושב בשיעור של    80% .13

 

 בעת פתיחת אשראי דקומנטרי:  1.12פעולת היומן שתרשם ביום   . 57

 729,600אשראי דקומנטרי בבנק     –זכות       729,600אשראי דקומנטרי    - חובה   א.   

 729,600אשראי דקומנטרי     –זכות     729,600דקומנטרי בבנק  אשראי    - חובה   ב. 

 729,600עו"ש      - זכות     729,600   דקומנטרי אשראי    - חובה   ג. 

 תרשם פעולת יומן לא   ד. 

 

 פקודת היומן שתרשם בגין הפקדה לפקדון: . 58

 109,440עו"ש בנק        - זכות   109,440פקדון בבנק        - ובה  ח א.   

 109,440פקדון בבנק      - זכות       109,440עו"ש בנק        -חובה    ב. 

 109,440קופה   - כות  ז    109,440עו"ש בבנק        - חובה   ג. 

 לא תרשם פעולת יומן  ד. 

 

 פעולת היומן לרישום המכס ומע"מ הרשומון ששולמו:  . 59

  162,117יבוא        - חובה   א. 

 299,917עו"ש בנק      - זכות   137,800מע"מ תשומות    - חובה    

 148,437יבוא      –ובה  ח ב. 

 126,171תשומות   מע"מ    –חובה    

 274,608עו"ש בנק     - זכות                                      

 137,799עו"ש בנק      –זכות     137,799מע"מ רשומון     –ובה  ח ג. 

 299,916  –זכות                  299,916יבוא    -חובה    ד. 

 

 31.12.2020יתרת חשבון יבוא ליום   .60

 ₪   3,200 .א

 ₪   4,950 .ב

 ₪   2,880 .ג

 ₪        0 .ד

 

 

 

 

  : יתרת חשבון קניות שהועברה מחשבון יבוא   .  61

 ₪   824,741 .א

 ₪   753,541 .ב

 ₪   756,340 .ג

 ₪   785,695 .ד

 

 :  31.12.2020המלאי הסופי ליום   . 62

 ₪   165,000 א.

 ₪   150,708 ב.
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 ₪   146,990 ג.

 ₪   151,268 .ד

 

 :   2020הרווח הגולמי לשנת   . 63

 ₪    164,948   .א

 ₪    168,788 .ב

 ₪   150,708 .ג

 ₪   151,268 .ד

 

  :  67-64  - נתונים לשאלות  

 : להלן כרטיס מכונות אשר מתנהל בעסק " האחים החכמים בע"מ"

 פרטים  תאריך 

 

 זכות  חובה 

 יתרה   1.1.2020

 

 ???  

 5רכישת מכונה   1.4.2020

 

134,000  

 5הובלת מכונה     1.7.2020

 

1,000  

 2אחזקת מכונה   1.7.2020

 

800  

 3מכירת מכונה   ???? 

 

 65,000 

 2מכירת מכונה   1.11.2020

 

 92,000 

 1מכירת מכונה   1.12.2020

 

 28,000 

 

 

 

 :   נתונים נוספים

 ₪ 220,000בעלות    1.10.2010נרכשה נרכשה ביום    1מכונה מספר   .1

 ₪   1.7.2016נרכשה ביום    2מכונה מספר   .2

 ₪   107,000, בעלות    1.7.18, נרכשה ביום  3מכונה מספר   .3

 ש"ח     36,100הינה    1.1.20. עלותה המופחתת של המכונה ליום  1.7.19נרכשה ביום    4מכונה מספר   .4

 ₪    17,925נמכרה בהפסד של    3מכונה מספר   .5

 10%שיעור פחת מכונות   .6

 ₪   257,850  1.1.2020יתרת פחת נצבר מכונות ליום   .7
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 :  1.1.2020ון מכונות ליום  יתרת חשב .  64

 ₪   421,000 א. 

 ₪   221,000 ב. 

 ₪   412,000 ג. 

 ₪   483,000 ד. 

 

 : 3תאריך המכירה של מכונה מספר   .65

 1.9.2020 א. 

 1.10.2020 ב. 

 1.8.2020 ג. 

 1.12.2020 ד. 

 

 : 2020הוצאות פחת מכונות לשנת   . 66

 ₪   38,108 א. 

 ₪    38,500 ב. 

 ₪   38,795 ג. 

 ₪   38,466 ד. 

 

 הוא:  2הרוווח / ההפסד ממכירת מכונה מספר   . 67

 ₪ הפסד   64,266 א. 

 ₪ רווח  64,266 ב. 

 רווח  64,500 ג. 

 הפס   64,500 ד. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
במסחר  חברת   עוסקת  בע"מ,  לכל  כביסה    –עדי חשמל  מכונות  ומכירה של  קניה 

 לחנויות. 
לי, מועסקים שני עובדים  -חברה הממוקמת בתל אביב, בשליטתה של הגב עדי אורב
 אייל אשכנזי, סוכן מכירות ועודד לוי, מחסנאי ועובד משרד.  –
עזרתך בניהול  גב' עדי מעבירה לך את ניירת הנהלת החשבונות, על מנת לקבל את ה

 נכון לקראת סוף השנה . 
 

לדוגמה מבחן מעשי  
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 :פרטים נוספים 

 

 פרטים 

 

 הערות 

 כתובת

 

 , תל אביב27הברזל 

 930000005 מספר תיק ניכויים

 

 510000003 מספר ח.פ. 

 

 מספר טלפון

 

03-5236589 

 מספר פקס 

 

03-5236590 

 ניכוי במקור מלקוחות 

 

 3/22תוקף עד  3%

 מקדמות מס הכנסה 

 

 

 חישוב חודשי  2%

 , תל אביב58, הברזל  609, סניף  842568בנק מרכנתיל , מספר חשבון  פרטי חשבון בנק 

 

 

 

 

 

 

 

 
 :  רכוש קבוע 

 
 :30.11.2020להלן פירוט קבוצת הרכוש הקבוע אשר היתה בבעלות החברה נכון ליום   

 

 
 סוג נכס 

 
 שיעור פחת  תאריך הפעלה  תאריך רכישה  מחיר רכישה 

 מחשב 
 

6,200 01.08.18 01.08.18 33% 

 שולחן 
 

5,700 01.09.17 01.09.17 10% 
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 מכונה 
 

250,000 01.07.16 01.07.16 15% 

 מכונית מסחרית 
 

46,000 01.01.19 01.02.19 15% 

 סה"כ עלות רכוש קבוע 
 

307,900 
 ======= 

   

 
 

 הסכומים המצויינים לעיל אינם כוללים מע"מ   •
 
 

 הקלד את מצבת הרכוש הקבוע של החברה, באקסל או בתוכנת הפחת, חשב את  
 

 והדפס את טופס הפחת. )טופס י"א(  2020הוצאות הפחת לשנת  
 

 :   מיון אינדקס קודי  
 

 להלן כרטיסי חשבון  מסווגים לקבוצות קודי מיון : 

 
 שם חשבון 

 קופה ובנקים 
 רכוש קבוע 

 לקוחות 
 ספקים

 הון ועודפים
 מוסדות 
 מכירות 

 עלות המכירות 
 עלות המכר 

 הוצאות הנהלה וכלליות 
 הוצאות מכירה 

 הוצאות / הכנסות מימון 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 30.11.2020להלן יתרות מאזן הבוחן של החברה ליום   

 
 סכום  שם חשבון 

 
 

שיוך קבוצה לאינדקס  
 חשבונות 

 קופה ובנקים  49,600 קופת שיקים
 קופה ובנקים  )ח(  53,500 בנק מרכנתיל 

 עלות המכירות  1,350,000 קניות  
 ספקים* 1,250 זכות  –ויזה  

 רכוש קבוע  46,000 כלי רכב 
 לקוחות  28,000 לקוח  - זל וברכה מכונות כביסה  מ
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 רכוש קבוע  250,000 מכונה 
 רכוש קבוע  11,900 ריהוט וציוד משרדי 

 עובדים חייבים* 8,000 הלוואה שניתנה לעובד לניאדו יואב 
 רכוש קבוע  4,227 פחת נצבר ריהוט וציוד משרדי 

 רכוש קבוע  131,250 פחת נצבר מכונות וציוד 
 רכוש קבוע  6,267 פחת נצבר כלי רכב 

 עלות המכירות  420,000 01.01.2020מלאי ליום  
 עובדים זכאים  6,027 עובד )זכות(   –עודד לוי  

 עובדים זכאים  10,064 עובד )זכות(   –  יואב לניאדו
 הוצאות מימון  26,125 הוצאות ריבית הלוואה 

 התחייבויות לזמן קצר 195,000 הלוואה שהתקבלה מהבנק
 הנהלה וכלליות  73,800 הוצאות חשמל 

 מוסדות  2,634 ביטוח לאומי ניכויים )זכות( 
 מוסדות  1,616 מס הכנסה ניכויים )זכות( 

 מוסדות  1,500 השתלמות )זכות( קרן    –מגדל  
 מוסדות  3,124 מקפת פנסיה )זכות(   –מגדל  

 הנהלה וכלליות  396,000 הוצאות שכר דירה 
 הנהלה וכלליות  157,795 הוצאות מסי עירייה

 הנהלה וכלליות  1,700 הוצאות טלפון 
 הנהלה וכלליות  2,912 הוצאות ביטוח לאומי 

 וכלליות הנהלה   62,094 הוצאות משכורת 
 הנהלה וכלליות  11,148 נלוות שכר עבודה 
 מוסדות  36,472 חו"ז מע"מ )זכות( 

 הון ועודפים ?   הון בעלים
 הנהלה וכלליות  44,000 ביטוח עסק וציוד

 ספקים 46,000 ספק  - המחסן של גבריאל  
 ספקים 88,143 רונן לוי  –ספק  

 מוסדות  11,000 מקדמות מס הכנסה 
 מכירות נטו  1,680,000 מכירות 

 מוסדות  10,000 ניכוי במקור לקוחות 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 משכורות 

תאריך   מספר ת.ז.  שם עובד 
 לידה 

מצב  
 משפחתי 

תאריך   כתובת  ילדים 
התחלת  
 עבודה 

שכר  
 יסוד 

הפרשה   נסיעות 
 סוציאלית 

,  28החצוצרה   -----  רווק  07.01.1972 28922458 עודד לניאדו
 ראשון לציון 

פנסיה,  246 15,000 01.10.2020
 קה"ל
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תשלומים    10- ₪, ההלוואה תיפרע ב  10,000, הלוואה בסך  ניתנה לעובד יואב לניאדו  01.10.2020בתאריך   •
ובכל חודש, עד לפרעונה הסופי, כמו    ₪10/2020 כל תשלום, החל ממשכורת חודש    1,000שווים של  

 מס הכנסה  )ט( לפקודת3כן, יש להתעלם מחיוב ריבית לפי סעיף  
 ימים לחודש   1.5  –צבירת מחלה   •
 חופשה בשנה  ימי  12  - העובדים זכאים ל  –צבירת חופשה   •
 
 

 
 הפרשות פנסיוניות  

 
חלק   חברת ביטוח  פרטים 

 העובד 
חלק  

 המעסיק 
  – פיצויים  

 חלק המעסיק 
 תקרת הפרשה 

מגדל מקפת קרן   קרן פנסיה 
 פנסיה

6% 6.5% 8.33% 26,378 

קרן    –מגדל   קרן השתלמות 
 השתלמות 

2.5% 7.5%  15,712 

 34,900     פיצויים

 
 מבוצעות משכר היסוד ובהתאם לתקרת ההפרשה *ההפרשות הפנסיונית  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 30.11.2020הרכב שיקים בקופה ליום  

 

 
 שם בנק  מספר סניף  מספר בנק  מספר שיק  תאריך פרעון  סכום  מספר סידורי 

1 
 

 פועלים  609 12 4585 05.01.21 24,800

  53החבצלת  ------  רווק  28.04.1969 28766459 עודד לוי 
 פתח תקווה 

פנסיה  246 6,000 01.07.2020
 בלבד 
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2 
 

 פועלים  609 12 4586 05.02.21 24,800

 49,600 סה"כ 
===== 

     

 

 

 

 30.11.2020להלן פרטי המלאי של חברת עדי חשמל לכל ליום  
 

 

 
קוד  
 פריט 

מספר   שם פריט 
 יחידות 

מחיר עלות  
 ליחידה 

מחיר מכירה  
 ליחידה 

11050 
 
 

 5מכונת כביסה פתח קדמי  
 ק"ג 

10 1,300 3,800 

11060 
 
 

 7מכונת כביסה פתח עליון  
 ק"ג 

15 1,600 4,200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 שיווק מכונות כביסה בע"מ   – ישראל  

 ,  28המלאכה  
 אזור התעשיה נתניה 

 511250458  ח.פ. 
TEL   –  09-8569853 
FAX   –  09-8569853 

 
 01.12.20  – תאריך  

 
 מקור                        5699חשבונית מס     

 
 לכבוד : עדי חשמל לכל 
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 סכום  מחיר ליחידה  פרטים  כמות 
 שקל חדש  אג' 

פתח קדמי מכונת כביסה  7
 ק"ג  5

1,300  9,100 

מכונת כביסה פתח עליון   32
 ק"ג  7

1,600  51,200 

     
     
 
 
   

 60,300  סה"כ 
 10,251  17%מע"מ  

 70,551  סה"כ לתשלום 
 

                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 חתימה:  
 

 

 

 

 

 מכונות כביסה   – עדי חשמל לכל  
 , תל אביב27הברזל 

 510000003ח.פ. 
 03-5276954 – פקס   03-5276956 –טלפון 

 02.12.2020 –תאריך 
 העתק                            1027מס'   חשבונית מס/קבלה 

 
                                                מחסני כביסה בע"מ          לכבוד:

                                                                        אור יהודה        כתובת: 
 

 סכום  מחיר ליחידה  פרטים  כמות 
 שקל חדש  אג' 

עליון   10 פתח  כביסה  מכונת 
 ק"ג7

4,200  42,000 
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  5מכונת כביסה פתח קדמי   15
 ק"ג

3,800  57,000 

     
     
     
 
 

 99,000  סה"כ 
 16,830  17%מע"מ  

 115,830  סה"כ לתשלום 
 
 

 115,830סה"כ                                                                                
 3,475  3%ניכוי במקור                                                                 
 112,355סה"כ                                                                                

 
 

 סכום  זמן פירעון  משוך על בנק  שיק מספר 
2569 12 10.12.2020 37,452 
2570 12 10.01.2021 37,452 
2571 12 10.02.2021 37,451 

 

 609מספר סניף 

 123456מספר חשבון בנק 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 המחסן של גבריאל 
 , תל אביב 15החשמל 

 511896587 -ח.פ. 
                                       03-6961185 – פקס            03-6961184     -טל     
 

 01.12.2020 –תאריך 
 מקור                                          1029חשבונית מס   מס' 

 
                                                                    חברת עדי בע"מ            לכבוד:

                                                            תל אביב 30השקד           כתובת: 
 

 סכום  מחיר ליחידה  פרטים  כמות
 שקל חדש  אג' 

מכונת כביסה פתח קדמי  15
 ק"ג  5

1,300  19,500 
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מכונת כביסה פתח עליון   45
 ק"ג  7

1,600  72,000 

     
     
 
 
  

 91,500  סה"כ 
 15,555  17%מע"מ  

 107,055  סה"כ לתשלום 
 

                                  
 חתימה:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 איה מחשבים וציוד היקפי בע"מ 

 , תל אביב5 העליה השניה
 511250854 –ח.פ. 

                                    03-6961695  – פקס    03-6965858     -ל ט
 

 01.12.20 –תאריך 
 מקור                                         5472חשבונית מס   מס' 

 
                                                                         חברת עדי בע"מ            לכבוד:

                                                                 תל אביב 30השקד           כתובת: 
 

 סכום  מחיר ליחידה  פרטים  כמות
 שקל חדש  אג' 

 7,000  7,000 מחשב  1
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 7,000  סה"כ 
 1,190  17%מע"מ  

 8,190  סה"כ לתשלום 
 
 
 
 
 

                                  

 חתימה:                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 תשובה נכסים ואחזקות בע"מ                                       
 השכרת מבנים 
 פארק התעשייה 

 09-96589858 – פקס  09-965898 –טל 
 51069858 –ח.פ. 

 01.12.2020 –תאריך 
 מקור                                        10859חשבונית מס   מס' 

 
                                                           לכלעדי חשמל              לכבוד: 

                                                                             כתובת: 
 

 סכום  מחיר ליחידה  פרטים  כמות
 שקל חדש  אג' 

שכירות חודשים   
12/20+01/21 

72,000  72,000 
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 72,000  סה"כ 
 12,240  17%מע"מ  

 84,240  סה"כ לתשלום 
  

                                  
 

 
 
 
 
 
 

 

 הנח כי סכום ההוצאה מתפלג באופן אחיד על פני החודשים 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 מכונות כביסה   – עדי חשמל לכל  

 , תל אביב27הברזל 
 510000003ח.פ. 

 03-5276954 – פקס   03-5276956 –טלפון 

 25.12.2020 –תאריך 
 העתק                                     254מס'         זיכוי   חשבונית מס

 
    לכבוד: 

 כתובת: __מחסני כביסה בע"מ 
 

 סכום  מחיר ליחידה  פרטים  כמות 
 שקל חדש  אג' 

מכונת כביסה פתח עליון   2
 ק"ג  7

4,200  8,400 
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 8,400  סה"כ 
 1,428  17%מע"מ  

 9,828  סה"כ לתשלום 
 

 משרדיות וציוד משרדי  –מורן מכל הלב 
   396458965ת.ז. 

 עוסק פטור 
 , תל אביב78הברזל 

  03-5274587  -פקס   03-5276965   -טל –להזמנות 
 

 

 15.12.20 –תאריך 
 מקור                                         125מס'   קבלה 

 
    כל                 עדי חשמל ל          לכבוד: 

 , תל אביב27כתובת: הברזל 
 

 סכום  מחיר ליחידה  פרטים  כמות 
 שקל חדש  אג' 

     
 40   20 נייר למדפסת  2

 170   17 חוצצים   10
     
     
     
     
 

 שולם במזומן 
  

  210 
   

 210  סה"כ 
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 מכונות כביסה   – עדי חשמל לכל  
 , תל אביב27הברזל 

 510000003ח.פ. 
 03-5276954 – פקס   03-5276956 –טלפון 

 
 העתק                                                                                                100מס'  קבלה 

 
 

 מזל וברכה מכונות כביסה 
 הסכום  זמן פירעון  משוך על בנק  מספר שיק 

אג 
 ' 

 שקל חדש 

58658 10 10.12.2020  27,160 
     

     12544מספר חשבון בנק 
     
 27,160  סה"כ   
 840  3%ניכוי במקור   

 
 28,000  סה"כ 

 
 
 

 חתימה:                                                            10.12.2020תאריך:         
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 שיווק מכונות כביסה בע"מ   – ישראל  
 ,  28המלאכה  

 אזור התעשיה נתניה 
 511250458  ח.פ. 
TEL   –  09-8569853 
FAX   –  09-8569853 

 
 20.12.20תאריך :  

 מקור                           5700חשבונית מס  
 
 

 לכבוד עדי חשמל לכל 
 
 
 
 

 סכום  מחיר ליחידה  פרטים  כמות 
 שקל חדש  אג' 

1 
 
 

מכונת כביסה פתח קדמי 
 ק"ג  5

1,300  1,300 

5 
 

מכונת כביסה פתח עליון  
 ק"ג  7

1,600  8,000 

     
     
 
 
   

 9,300  סה"כ 
 1,581  17%מע"מ  

 10,881  סה"כ לתשלום 
 

                                  

 
 
 
 
 

 31.12.20  – תאריך  
 
 
 

 חתימה:  
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 מכונות כביסה   – עדי חשמל לכל  

 , תל אביב27הברזל 
 510000003ח.פ. 

 03-5276954 – פקס   03-5276956 –טלפון 

 20.12.20 –תאריך 
 העתק                          1727מספר        חשבונית מס 

 
                                                        המחסן המחשמל של ליאור        לכבוד:

                                                   אשכולות, כרמיאל      כתובת: 
 

 סכום  מחיר ליחידה  פרטים  כמות 
 שקל חדש  אג' 

עליון   28 פתח  כביסה  מכונת 
 ק"ג7

4,200  117,600 

  5מכונת כביסה פתח קדמי   15
 ק"ג

3,800  57,000 

     
     
     
 
 

                          במזומן

 174,600  סה"כ 
 29,682  17%מע"מ  

 204,282  סה"כ לתשלום 
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 609סניף:  לכבוד: עדי חשמל לכל                          
 , תל אביב                      58, תל אביב                   כתובת :הברזל 27כתובת : הברזל  
 8422568מספר חשבון : 

 

 
 

 12.12.2020תאריך : 
 
 

 וואה פרעון הל  – הלוואה במטבע ישראלי 
                             

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .. 
 
 

 
 ₪, לפרעון    360,000בסכום של   01.01.2020* ההלוואה התקבלה בתאריך 

 ₪, כל תשלום .  15,000תשלומים שווים של  24של     
 הריבית מחושבת על יתרת הקרן שנצברה    
 

 ט.ל.ח 

 

 

 

 

 

 
 , חל  8422568-609בהתאם לתנאי ההלוואה המתנהלת אצלינו בחשבון 

 של הלוואתכם .  12  -התשלום ה   10.12.2020 - ביום ה
 

 חייבנו את חשבונכם לפי הפירוט הבא : 
 
 

 ₪      15,000פרעון הקרן                   
 

 ₪        1,625ריבית                           
 ------------ 

 ₪      16,625סה"כ לחיוב                   
 
 

 ₪  180,000יתרת הקרן לאחר תשלום זה הינה :  
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 609סניף:          לכבוד: עדי חשמל לכל                  

 , תל אביב                      58, תל אביב                   כתובת :הברזל 27כתובת : הברזל  
 8422568מספר חשבון : 

 
 
 

 

 
 

 החזרת שיקים
 

 בגין שיק שחזר .  12.12.2020חייבנו את חשבונך בתאריך  
 ₪    37,452  –, סכום השיק 2569מספר שיק 

 סיבת ההחזר: אכ"מ
 

 ₪  14.5בנוסף, בגין החזר זה, חוייב חשבונך בעמלת החזר שיק, בסך 
 

 לפרטים נוספים באם ישנם, אנא פנה לסניף 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ט.ל.ח 
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 , תל אביב 58הברזל  

 609סניף  
 

 עדי חשמל לכל   – שם המפקיד  
 842568  – מספר חשבון  
 חשבון עסקי 

 
 
 
 

 הפקדת שיקים 
 

 12.12.2020תאריך:         
 

 
 

 תאריך 
 
 

 סכום מספר חשבון מספר סניף  מספר בנק  מספר שיק

10.12.2020 2569 
 
 

12 503 565895 37,452 

10.12.2020 
 
 
 

1248 10 108 236596 27,160 

 סה"כ 
 

    64,612 

 
 

 
 

 ליאור אזולאי  – שם המפקיד 
 לי  -עדי אור  –שם מבצע ההפקדה  

 
 
 

 ט.ל.ח 
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    609  - סניף          עדי חשמל לכל                                         –לכבוד 

 , תל אביב 58הברזל   –כתובת              , תל אביב              27הברזל   –כתובת 

         842568 -מספר חשבון  

 צוות עסקי 

 חשבון עסקי 

 31.12.2020אישור יתרות ליום  

 

 שוטפים שבונות ח

 יתרה בש"ח סוג 
 ז  50,518.64 עו"ש שקל  

  עו"ש מט"ח 
  שיקים למשמרת 

 0 שיקים לניכיון 
 

 השקעות  

 יתרה בש"ח קרן   סוג
 20,000 000'20 פקדון לזמן קצוב

 0 0, קרנות נאמנות 
 0 0 ניירות ערך סחירים

 0 0 ניירות ערך לא סחירים
 0 0 מעוף לונג

 

 התחייבויות  

 שווי  יתרת קרן סוג
 0 0 הלוואה לזמן ארוך בהחזרים קבועים 

 180,000 180,000 הלוואה לזמן קצר 
 853.4  ויזה מרכנתיל –אשראי ספקים 

 

 

 ב בכבוד רב, סניף תל אבי    ט.ל.ח.                                              
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 10.01.2021  – תאריך  
 
 
 

 :  נגדית לחודש דצמבר כרטסת    – המחסן של גבריאל  
 
 

 ך תארי 
 

 יתרה  זכות  חובה  פרטים  אסמכתא 

01.01.2020 
 

 ח     46,000  46,000 יתרת פתיחה  

01.12.2020 
 

 ח   153,055  107,055 מכירות  1029

04.12.2020 
 

 ח   107,055 46,000  קבלה  759

20.12.2020 
 

 ח    27,055 80,000  קבלה  761

  
 
 
 
 
 

 
 
 

 גבריאל המחסן של  
 

 נשמח לעמוד לשירותכם 
 

 החשמל , תל אביב 
 קובי   - מנה"ח מטפל  

 03-6961184  – טל  
 03-6961185  – פקס  
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 05.01.2021 –תאריך 
 

 
 

 
 
 

 רכשה עדי מוצרי חלב ובשר לבני ביתה  20.12בתאריך  •

 בגין התשלומים הנ"ל לא התקבלו מסמכים  •
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

כרטיס   תאריך עסקה 
 בעסקה 

סכום   ענף  שם בית העסק 
 בעסקה 

סכום  
חיוב  
 בש"ח 

מסעדת הבשר  לא הוצג 04.12.20
 של איתן

 450 450 מסעדות 

08.12.20 
 

 100 100 תרומה עזרה מושטת לא הוצג

מינימרקט   לא הוצג 20.12.20
 שלומי

 280 280 מעדניה

31.12.20 
 

 23.4  עמלה דמי כרטיס   

02.01.21 
 

 853.4   סה"כ חיוב  
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 חברת עדי חשמל לכל 
 , תל אביב 27הברזל  

 עסקי   –   609סניף    842568מספר חשבון  
 
 

 
 05.01.2021  – תאריך  

 
 

 12מספר    – הפקדה  
 

 יתרה  זכות  חובה  אסמכתא  תיאור הפעולה  תאריך 
 ז  53,500 53,500   יתרה 01.12.2020
  -תשובה נכסים ואחזקות  01.12.2020

 העברה 
 ח 30,740  84,240 

 ח 31,990  1,250  ויזה  02.12.2020
 שיק  08.12.2020

 
 ח 38,017  6,027 8000781

 ח 48,081  10,064 8000782 שיק  08.12.2020
 ח 64,706  16,625  פרעון הלוואה  10.12.2020
 ח  102,158  37,452  החזר שיק  12.12.2020
 ח 102,172.5  14.5  עמלת החזר שיק  12.12.2020
 ח  37,560.5 64,612   הפק שיק  12.12.2020
 ח  40,194.5  2,634 8000783 שיק   15.12.2020
 ח  41,810.5  1,616 8000784 שיק   15.12.2020
 ח  44,934.5  3,124  מגדל קרן פנסיה 15.12.2020
 ח  46,434.5  1,500  השתלמותמגדל קרן  15.12.2020
 ח  82,906.5  36,472  העברה  -מס ערך מוסף  15.12.2020
 ח 82,908.93  2.43  עמלת העברה 17.12.2020
 ח 82,911.36  2.43  עמלת העברה 17.12.2020
  -עיריית תל אביב ה.ק.  18.12.2020

 12/20ארנונה לחודש 
 

 15,200 
 

 ח 98,111.36 

 ח  108,111.36  10,000  לי -עדי אור  –משיכה  25.12.2020
 ז  71,888.64 180,000   לי -עדי אור – העברה  30.12.2020
 ז  71,638.64  250  דמי ניהול  30.12.2020
 ז  70,518.64  1,120  עמלת הקצאת אשראי 31.12.2020
 ז  50,518.64  20,000  פק"מ 31.12.2020

 
 

 צוות מרכנתיל                       ט.ל.ח
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 -תשלומים במהלך חודש דצמבר 

 
 

 שם המוטב
 

תאריך  מספר ח.פ. 
 תשלום

תאריך 
 פרעון 

מספר  
 שיק 

סכום 
 ברוטו

שיעור  
ניכוי  
 במקור

ניכוי  
 במקור

נטו 
 לתשלום

 תשובה נכסים
 ואחזקות  

 

510896587 01.12.20 01.12.20   0  84,240 

המחסן של 
 גבריאל 

510256987 04.12.20 15.01.21 8000780 46,000 2% 920 45,080 

 4,752 48 1% 4,800 8000779 04.01.21 04.12.20 510256874 ספק  -רונן 
  -עודד לוי  

 עובד
 08.12.20 08.12.20 8000781    6,027 

  -יואב לניאדו 
 עובד

 08.12.20 08.12.20 8000782    10,064 

מס הכנסה 
 ניכויים 

 15.12.20 15.12.20 8000784    1,616 

ביטוח לאומי 
 ניכויים 

 15.12.20 15.12.20 8000783    2,634 

 36,472     15.12.20 15.12.20  מס ערך מוסף 
מגדל קרן 

 פנסיה
 15.12.20 15.12.20     3,124 

 1,500     15.12.20 15.12.20  מגדל קה"ל 
עיריית תל  

  -אביב 
 ארנונה

 18.12.20 18.12.20     15,200 

המחסן של 
 גבריאל 

 

510256987 20.12.20 15.01.21 8000785 80,000 2% 1,600 78,400 

 70,551 ------   0 70,551 8000786 31.01.21 20.12.20 511250458 חשמל ישראל 
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